

## 五星电器资助73名在宁大学生

另外,200名受助对象优先享有就业机会

12月4日,五星电器举办“情系灾区 爱心永续——五星电器2010助学基金发放仪式”,五星电器营运总裁郑天和和零售总裁王健向来自南京多所高校的73名受助学生发放了助学金。同时,五星电器在江苏徐州、河南、四川、云南、安徽等地的分部也同步向当地受捐学生发放了助学金。

2009年,五星电器联合江苏慈善总会出资200万元建立了“五星

电器助学赈灾慈善基金”,主要帮助来自四川、云南、贵州等受灾省份的新进大学生。经过对2009届和2010届的200名资助名额的筛选,全国6个省份的20所高校产生,其中包括中国矿业大学、合肥工业大学、郑州大学、四川大学、成都电子科技大学、浙江大学、云南大学、南京理工大学、南京大学、南京师范大学、东南大学、河海大学、南京邮电大学等。五星电器将为每位大学

生提供1万元助学基金,分三年帮助大学生完成学业,第一年资助5000元,第二年资助3000元,第三年资助2000元。2009年的100名大学生今年是第二年接受资助。

对于受助贫困学生,五星电器联合江苏慈善总会直接将助学基金发放到每个学生的手中,学生的相关资料在五星都有备份,五星电器会派专人跟踪每个同学的学习和生活情况。据前期了解到的100

名2009届的学生情况显示:有大约40%的同学都在班级或学生会中担当干部职位,有90%的同学参加过学校社团的重要活动,更有部分学生在甘肃发生泥石流后赴灾区充当志愿者,传递爱心接力棒。受助学生的学习成绩大多很优秀,综合素质良好。据悉,在2010届受助大学生名单确定后,五星电器还制订了大学生的实习计划,大学生们可以到五星电器总部、分部、卖

场实习,五星相应提供一定的报酬,帮助大学生早日融入社会。五星电器营运总裁郑天和表示:“五星电器资助的200名学生毕业后,五星将优先为他们提供就业机会。对于希望回四川发展的同学,五星在四川有6家门店,未来四川也是我们重要的市场,同样可以为大学生们提供广阔的发展空间。”

快报记者 沙辰

## 独立学院四大名校抱团举办招聘会 名企看中本三毕业生 刚毕业月薪1.7万元

“我们只要‘985’或‘211’名校的!”在一些综合性招聘会上,与名牌大学的研究生、本科生竞争,独立学院的本三毕业生们常常不占优势。但昨天举行的第四届独立学院毕业生公益专场招聘会,用人单位正是冲着他们来的,“英雄不问出处!我们的岗位需要的是踏实能干的人才,眼高手低的哪怕是‘985’高校的也不要!”一些知名企业给予本三与本一学生一样的待遇,一些工作仅半年的本三毕业生已拿到1.7万元的月薪。

漫画 张冰洁



### 最看中:本三学生踏实 最怕眼高手低的名校生

昨天的专场招聘会由南京独立学院四大名校:南大金陵学院、东大成贤学院、南航金城学院及南理工紫金学院联合举办,这几家独立学院明年毕业生超过1万人,夹在名牌本科院校和高职之间,独立学院本科生的身份有些尴尬。不过,昨天200多家单位提供的近2000个岗位都是冲着本三学生而来,其中不乏名企。

“我们计划招聘20个客户经理和10个综合业务柜员。”华泰证券南京分公司营销管理专员江虹说,“这两种岗位需要能吃苦、踏实的学生,最好在校期间已经参加过从业资格考核。至于是否出身名校我们并不看重,谁表现优秀就录用谁,录用后起薪也一样。”江虹说,“我们最怕眼高手低的名校生!”

中石油西气东输苏浙沪管理处今年计划招聘10个人,全是一线

的输气操作岗,年薪4万多,而且一星期只需工作3天,“我们倾向于招本三或专科生。从往年录用情况看,本三毕业生的工作稳定性更高、人更踏实,和我们的要求更契合,而名校生干了一段时间后反而会有跳槽的想法。”苏浙沪管理处综合科负责人才招聘的马明远说。

### 最走俏:小语种人才 会西班牙语月薪高达1.7万元

南大金陵学院英语专业的男生杨宇超,已经有几家单位通知他去面试。杨宇超最想当翻译,他的双语优势是用人单位看中他的重要原因。据了解,除了传统本科院校开设的一些专业,独立学院有很多专业都具有个性特色,像南大金陵学院外语系就有英语、西班牙语、阿拉伯语、法语、德语、日语六个专业。除英语考研的学生比较多外,其他小语种就业特别俏。

南大金陵学院2011届有西班牙语和阿拉伯语小语种专业的毕

业生,而现在小语种人才很缺乏,如西班牙语,目前省内高校只有南大、南师和苏大开设,2010年毕业的几个毕业生被中铁集团录用,在委内瑞拉做翻译,如今月薪已高达1.7万,在国内工作的月薪也在5000元-8000元。该院外语系学生工作负责人李倩介绍,“另一个小语种阿拉伯语,江苏只有南大金陵和南广有相关专业的毕业生,相当受青睐,目前这两个小语种的毕业生签约及实习的已经占到一半以上。”

南大金陵学院学生处处长王宁介绍说,每年金陵学院毕业生的出国加升学要占到10%-12%,就业率在92%-95%。记者了解到,一些名牌独立学院的部分专业已经在本二招生,即便是在本三阶段招生的,大多数分数都反超很多公办本科院校的本二,但因为独立学院建校时间相对较短,毕业生数量还不太多,所以社会认可还需要一个过程。

快报记者 黄艳

## 南京明年有望免除 幼儿基本教育费用

临近年关,一则明年南京幼儿园学费可能下降的消息悄然传开,但到底是直接降低学费还是以某种方式补贴减免,目前还未确定。记者日前获悉,这一传闻并非空穴来风,南京有望从明年开始通过发放助学券的方式,率先推行免除幼儿基本教育费用试点工作。

据有关知情人士透露,由于目前幼儿教育在我国尚未纳入义务教育体系,财政投入相对不足,使得“入园难、入园贵”成为全国范围内的普遍现象。为切实加快推进全市幼儿教育发展,南京市委、市政府主要领导近期多次进行调研并对此提出意见和建议。记者从多方面了解到,有关南京市全面实施幼儿教育助学券的一份方案,经相关部门批准论证正式提交市政府,并已被纳入2011年全市九大民生工程之列。

从2008年秋季开学起,南京市教育部门就开始向全市经济困难家庭发放“幼儿助学券”。凡具有南京市户籍的城乡最低生活保障家庭、低收入纯农户家庭和特困职工家庭在园就读幼儿以及孤残幼儿、革命烈士或因

公牺牲军人子女、少数民族家庭经济困难子女,每人每年都可得到免收保育教育费1600元的政府补助。从今年秋季开学起,这一补助标准又调高到每人每年2200元。

“如果幼儿助学券发放,能从困难家庭走向普惠全民,就意味着南京将率先全国试水幼儿教育基本免费,那将是南京老百姓的一大福音。”该人士表示,幼儿教育助学券具体从何时开始、按什么标准在全市实施,有关政策正在抓紧研制之中。有关人士透露,可能的方案是先免除幼儿教育的基本费用,再逐步提高减免免费的标准。“明年在一定范围内先行试点,然后再在全市全面推开的可能性也比较大。”

市教育局有关人士也透露,就幼儿教育基本费用减免事项,近期确实进行了多次的调研论证,但究竟何时实施,减免额度多大,尚需市委市政府正式批复。因为目前困难家庭幼儿教育助学券的发放标准已达到220元每月,预计将来幼儿教育基本费用的减免额度应当不低于这个标准。

快报记者 黄艳

### 招聘会现场直击

## 5000多学生进场“抢饭碗”

昨天上午,南京市毕业生就业指导服务中心联合南京大学金陵学院等四家独立学院举行专场招聘会,结果不少外校学生也赶来参加。因场地限制,主办方只能让四家独立学院的学生先入场,引来不少外校求职学生的不满。

昨天早上9点多,江苏某高校的大四学生刘同学来到位于北京东路63号的南京人才大厦,准备参加招聘会,结果被守在门口的两名保安拦住。“你是四家独立学院的吗?”“不是。”“那你等会再进来。”看到不少学生向保

安说明自己是四家独立学院的毕业生后便可顺利进入,刘同学表示很不满。“都是毕业生,人才市场怎么也搞歧视!”刘同学生气地说道。

“这么做是为了保证招聘现场的秩序。”南京人才市场一名姓孙的负责人告诉记者,这场招聘会仅四家学院的毕业生就来了2000多人,除了四家学院的2000多名学生,还有外校的3000名左右的学生到场,“考虑到安全问题才决定分批放学生进来。”

快报记者 顾元森

## 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

江苏

险种组合:车损+三者30万+车上人员+不计免赔

雪佛兰乐风1.4



平安电话车险直销价约 1938元

现代悦动1.6



平安电话车险直销价约 2257元

苏州

险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔

标致307 2.0



平安电话车险直销价约 2398元

无锡

险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔

宝来1.6



平安电话车险直销价约 2309元

中国平安  
PING AN

电话车险  
4008-000-000

万元以下  
赔付全  
一天到账

三分钟  
报价

续保  
上门

★篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询  
※实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考